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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pénzügyi és Jogi Bizottság 
2026. április 21-i rendes, nyílt üléséről 

 
Készült: 
Veresegyház Város Polgármesteri Hivatala 111. számú termében, 2026. április 21-én, kedden, 8 óra 40 
percre meghirdetett Pénzügyi és Jogi Bizottság rendes, nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: 
Bizottsági tagok: Tóth Sándor elnök, Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes, Dr. Vaszkó Szabolcs, Gáncs 

Gábor, Karácsony László, Kukucska Zoltán, Varga László 
 
Állandó meghívottak: Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármester, Székelyné Szabó Andrea jegyző, 

Kántor Zsuzsanna aljegyző, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, 
Jeszenszkiné Szikra Brigitta pénzügyi osztályvezető, Jovanović Dragutin 
főépítész, Nagyné Erben Mónika testületi ügyintéző, Felber Orsolya 
jegyzőkönyvvezető, Szabó László rendszergazda 

 
A hivatal részéről: Veressné Györki Melinda alpolgármesteri referens, Solymos-Kun Andrea 

osztályvezető-helyettes, hátralékkezelési referens 
 
További meghívottak: Csikós István, a Városfejlesztő Kft. ügyvezetője, Kisák Péter, a Városgazda Kft. 

ügyvezetője, Déri Barnabás, a MaciZoo Kft. ügyvezetője, Kosáriné dr. Tóth 
Etelka, a Városgazda Kft. jogi előadója, Dr. Papp Dávid József ügyvéd, valamint 
a Városgazda Kft. Felügyelőbizottságának elnöke 

 
Tóth Sándor elnök: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit. A 2026. április 21-i Pénzügyi és Jogi 
Bizottság rendes, nyílt ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. 
Tájékoztatom a bizottság tagjait és a megjelenteket, hogy a bizottsági ülésről kép- és hangfelvétel készül, 
mely élő adásban megtekinthető, illetve visszanézhető az önkormányzati televízió weboldalán keresztül. 
A kiküldött meghívó szerint 12 napirendi pont van, a 12. napirendi pont az Egyebek. Kérem a Pénzügyi 
Bizottság tagjait, aki elfogadja, igennel szavazzon. 
 
A Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta. 
 
Napirendi pontok: 
 
1.) Beszámoló a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi mérlegének és 

eredmény-kimutatásának, valamint a Felügyelőbizottság jelentésének megvitatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
2.) Beszámoló a Veresegyházi Városgazda Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi mérlegének és 

eredmény-kimutatásának, a Könyvvizsgáló, valamint a Felügyelőbizottság jelentésének 
megvitatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
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3.) Beszámoló a MaciZoo Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi mérlegének és eredmény-
kimutatásának, valamint a Felügyelőbizottság jelentésének megvitatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
4.) Veresegyházi Városgazda Kft. által az iskolai gyermekétkeztetési közfeladat ellátására vonatkozó 

közszolgáltatási keretszerződés 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
5.) Hozzájárulás piaci elárusító pavilon bérleti szerződés módosításához 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
6.) A Flór Ferenc Kórház a Lakosságért Közalapítvány támogatása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
7.) Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészlet megvásárlása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
8.) Tájékoztatás a 2026. január 1. és 2026. március 31. között hozott lejárt határidejű képviselő-

testületi határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
9.) A Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény átszervezésének 

véleményezése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
10.) A Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
11.) ÉVÖGY támogatási kérelme a gyermeknap megrendezésére 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
12.) Egyebek 
 
 
Tóth Sándor, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke a jegyzőkönyv hitelesítőjének Kukucska Zoltán bizottsági 
tagot kérte fel, amelyet a bizottság tagjai 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadtak. 
 
 
1. napirendi pont: Beszámoló a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi 

mérlegének és eredmény-kimutatásának, valamint a Felügyelőbizottság 
jelentésének megvitatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Veresegyházi Városfejlesztő Kft. tekintetében a 2025. évi egyszerűsített éves 
beszámolót a Képviselő-testületnek, mint alapítónak kell elfogadnia. A társaság ügyvezetője beterjesztette 
a 2025. évi egyszerűsített éves beszámolót és annak mellékleteit. A társaság 2025. évi tevékenysége során 
keletkezett adózott eredmény 25.599.000 forint nyereség. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a 2025. 
évi kiegészítő mellékletet, a 2025. évi mérleg- és eredménykimutatást, illetve a Felügyelőbizottság 
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határozatát. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az 
előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
73/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Beszámoló a 
Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi mérlegének és eredmény-
kimutatásának, valamint a Felügyelőbizottság jelentésének megvitatása című előterjesztést elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
 
2. napirendi pont: Beszámoló a Veresegyházi Városgazda Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi 

mérlegének és eredmény-kimutatásának, a Könyvvizsgáló, valamint a 
Felügyelőbizottság jelentésének megvitatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A társaság ügyvezetője beterjesztette a 2025. évi egyszerűsített éves beszámolót és 
annak mellékleteit. A társaság 2025. évi tevékenysége során keletkezett adózott eredmény 126.157.000 
forint. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a 2025. évi éves beszámolót, a 2025. évi főkönyvi kivonatot, 
a kiegészítő mellékleteket, az éves beszámoló elfogadásáról szóló üzleti jelentést a 2025. évről, a 
Felügyelőbizottság határozatát és a könyvvizsgáló jelentését. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót 
Varga László bizottsági tagnak. 
 
Varga László bizottsági tag: Köszönöm szépen a szót. Az ügyvezető úrtól szeretném kérdezni, hogy a 
komoly eredmény fényében van-e esetleg lehetőség arra, hogy a 2025 végén ki nem fizetett dolgozói plusz 
juttatásokat 2026-ban engedi-e a cég cash flow-ja, illetve az eredménye, hogy kifizessék. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Kisák Péternek, a Városgazda Kft. ügyvezetőjének. 
 
Kisák Péter ügyvezető: Köszönöm szépen. Bár az üzleti terv nem tartalmazza a 2026-os évben jutalom 
kifizetését, de a pénzügyi lehetőségeink adottak hozzá. Úgyhogy meg fogjuk vizsgálni, hogy megkapják-e a 
dolgozók az elmaradt egyheti kifizetést. Köszönjük szépen a felvetést a munkavállalóink nevében. 
Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs 
bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Ehhez kapcsolódik a kérdésem, hogy milyen dolgozói 
kifizetés maradt el? Nekem erről nincs információm. Az előző évben bizottsági ülésen, illetve testületi 
ülésen is tárgyaltuk a cégeknél kifizetendő jutalmak, bónuszok mértékét. Számomra ez a probléma nem 
körvonalazódott. Köszönöm. 
 



4 
 

Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Varga László bizottsági tagnak. 
 
Varga László bizottsági tag: Úgy emlékszem, hogy ez a téma valószínűleg csak a Tulajdonosi Bizottságon 
hangzott el, és azért nem lett róla információ. A Tulajdonosi Bizottságnál sokat beszéltünk arról, hogy 2025 
folyamán a Városgazda Kft. teljes 13. havi pluszpénzt ígért a dolgozóknak, és ez nem teljesült, csak három 
heti, és erről lenne szó. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Ez nem teljesítés, hanem kifejezett döntés kérdése 
volt, tehát a megfelelő bizottság és a testület döntött így. Emlékeim szerint a testület, ha nem is nyílt 
ülésen, de informálisan, biztosan foglalkozott a témával, és ott kifejezetten ez a döntés született. Tehát 
nem elmaradt a kifizetés, hanem a testület döntött róla, és ezt szerintem nem lehet így megkerülni. Vissza 
lehet hozni a kérdést, de akkor újra beszélni kell róla a bizottságokban, illetve a testületben. Annak oka 
volt, hogy háromheti kifizetést engedélyezett a testület, mégpedig az, hogy egységesen kívánta kezelni az 
összes leányvállalatnál az ilyen jellegű kifizetéseket, illetve összhangban a hivatalnál történő kifizetésekkel. 
Ha ezen változtatni szeretnénk, akkor érvelni kell mellette, illetve újra foglalkozni kell ezzel a kérdéssel. Ez 
nem automatikusan a cég likviditásán múlik, és önmagában nem teszi lehetővé ennek kifizetését. 
Köszönöm.  
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót Csécsyné dr. Drótos 
Edina alpolgármesternek. 
 
Köszönöm. Péter, hadd kérdezzem már meg, hogy ti nem három hetit kaptatok, a többi cégnél pedig fél 
havit?  
 
Kisák Péter ügyvezető: De, igen.  
 
Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármester: Tehát ez azt jelenti, hogy ti többet kaptatok, mint a többiek. 
Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
74/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Beszámoló a 
Veresegyházi Városgazda Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi mérlegének és eredmény-
kimutatásának, a Könyvvizsgáló, valamint a Felügyelőbizottság jelentésének megvitatása című 
előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
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3. napirendi pont: Beszámoló a MaciZoo Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi mérlegének és 
eredmény-kimutatásának, valamint a Felügyelőbizottság jelentésének 
megvitatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A társaság ügyvezetője beterjesztette a 2025. évi egyszerűsített éves beszámolóját. A 
társaság 2025. évi tevékenysége során keletkezett adózott eredmény 3.521.454 forint nyereség. A 
melléklet tartalmazza a 2025. évi beszámolót, a mérleg- és eredménykimutatást. Van-e kérdés, 
hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
75/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Beszámoló a 
MaciZoo Kft. 2025. évi gazdálkodásáról, pénzügyi mérlegének és eredmény-kimutatásának, valamint a 
Felügyelőbizottság jelentésének megvitatása című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
 
4. napirendi pont: Veresegyházi Városgazda Kft. által az iskolai gyermekétkeztetési közfeladat 

ellátására vonatkozó közszolgáltatási keretszerződés 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: 2025. szeptember 1-től kezdődően a Veresegyházi Városgazda Kft. az iskolai 
gyermekétkeztetést külső vállalkozó bevonásával, tálalókonyhák üzemeltetése útján végzi. Tekintettel 
arra, hogy a korábbi szerződésben rögzített közfeladat ellátásának módja és annak elszámolása jelentős 
mértékben megváltozott, a szerződő felek a hivatkozott feladat sikeres ellátása és elszámolása érdekében 
új szerződést kívánnak kötni. A jelen szerződés keretében végzett gyermekétkeztetés költségeit az 
önkormányzat a Veresegyházi Városgazda Kft. részére megtéríti. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a 
szerződéstervezetet. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja 
az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
76/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyházi 
Városgazda Kft. által az iskolai gyermekétkeztetési közfeladat ellátására vonatkozó közszolgáltatási 
keretszerződés című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
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5. napirendi pont: Hozzájárulás piaci elárusító pavilon bérleti szerződés módosításához 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Az elárusító pavilonok pályáztatása, mint tudjuk, összesen négy pályázati körben 
sikeresen lezajlott, és valamennyi pavilont bérbeadás útján sikerült hasznosítani. A bérlők az 
árusítóhelyeiket birtokba vették, és az új piaci terület hivatalos megnyitójára múlt szombaton, április 18-
án került sor. Arra nem volt lehetőség a pályáztatás során, hogy egyetlen pavilonra több pályázó is közösen 
nyújtson be pályázatot. Erre vonatkozó igényt jelentett be a közelmúltban a 11-es számú, a hét minden 
napján nyitva tartó pavilon vonatkozásában Ilyés György Leventéné egyéni vállalkozó. Az általa bérbe vett 
pavilont meg tudná, meg szeretné osztani Farkas Gabriellával, aki szintén meleg ételt árulna Ilyés György 
Leventénével közösen. Kérik, hogy az eredetileg pályázatot benyújtó bérleti szerződés akként módosuljon, 
hogy a pavilon meghatározott részét a pályázó albérletbe adhassa Farkas Gabriella részére. A fentiek 
szerint kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázó és a szerződést kötő Veresegyházi Városgazda 
Kft. részére engedélyezze a szerződésben megjelölt bérlemény felének albérletbe adását. Az előterjesztés 
pénzügyi fedezetet nem igényel. Ezt a napirendi pontot tegnapi napon tárgyalta a Tulajdonosi Bizottság is, 
de előtte kérdezem, majd utána ismertetem az ő határozati javaslat-módosításukat, hogy van-e kérdés, 
hozzászólás a bizottság tagjai részéről. Ha nincs, akkor a határozati javaslatot olvasnám. Veresegyház Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Veresegyházi Városgazda Kft. által Ilyés György 
Leventénével a veresegyházi piac 11-es sorszámú elárusító pavilon bérletére vonatkozó szerződés 
módosításához, és engedélyezi, hogy nevezett bérlő a bérlemény felét Farkas Gabriella részére albérletbe 
adhassa. Ehhez jön a Tulajdonosi Bizottság kiegészítése. A határozati javaslat 2. pontjában a képviselő-
testület kizárólagos döntési joggal rendelkezik a termékkörre és az albérlő személyére vonatkozóan, a 
pályázati eljárás eredményeként megkötött bérleti szerződés módosítására kizárólag a képviselő-testület 
döntése alapján kerülhet sor. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki 
elfogadja a módosított előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosított előterjesztést és 
meghozta az alábbi határozatot: 
 
77/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Hozzájárulás piaci 
elárusító pavilon bérleti szerződés módosításához című előterjesztés határozati javaslatába új 2.) pontként 
az alábbi szövegezű bekezdést fogadta el és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra (ennek 
megfelelően a határozati javaslat eredeti 2.) pontja 3.) pontra változik): 
 
„2.) A Képviselő-testület kizárólagos döntési joggal rendelkezik a termékkörre és az albérlő személyére 

vonatkozóan, a pályázati eljárás eredményeként megkötött bérleti szerződés módosítására kizárólag 
a képviselő-testület döntése alapján kerülhet sor.” 

 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
 
6. napirendi pont: A Flór Ferenc Kórház a Lakosságért Közalapítvány támogatása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: 2026 március 25-én a kistarcsai Flór Ferenc Kórház jóvoltából ingyenes szűrővizsgálati 
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és prevenciós nap megtartására került sor Veresegyházon. A városunkban megtartott rendezvényen 33 fő 
kardiológiai vizsgálatra, 19 fő mozgásszervi felmérésre, 43 fő ultrahangos vizsgálatra, 35 fő tüdőszűrésre, 
19 fő dietetikai vizsgálatra, valamint 75 fő vérvételre került sor. A jövőbeni sikeres együttműködés 
reményében azzal a javaslattal él az előterjesztő a bizottság, illetve a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy 
a kórház által elvégzett munkáért vizsgálatonként 1000 forinttal támogassuk a kórház által létrehozott 
alapítványt. Így összesen 224 fő vett részt ezeken a vizsgálatokon, tehát összesen 224. 000 forinttal 
támogassuk az alapítványt. A támogatás kifizetését Veresegyház Város 2026. évi költségvetésének 
polgármesteri keretéből javasolja az előterjesztő megtenni. A támogatás felhasználására elszámolási 
kötelezettséget nem javasol meghatározni. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs 
bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Természetesen támogassuk az alapítványt ezzel is, 
de azt azért szeretném megjegyezni, hogy ez az összesen 224 vizsgálat inkább jelképes, mintsem preventív, 
illetve szűrő jellegű mennyiségét tekintve. Szerintem fontos lenne, hogy erre sokkal nagyobb hangsúlyt 
fektessenek az egészségügyi szervek. Nyilván erre közvetlen ráhatásunk nincsen, de legalább ilyenkor 
hangozzon el, ha már ilyen irányban gondolkodnak, akkor több dologra kicsit nagyobb hangsúlyt kellene 
fektetni. Gondolok itt többek között az erről való kommunikációra. A hozzám érkezett észrevételek 
többsége arról szólt, hogy kevesekhez jutott el ez az információ, és akikhez eljutott, azok közül sem tudtak 
sokan regisztrálni a vizsgálatokra, mert olyan gyorsan beteltek az időpontok, hogy gyakorlatilag 
képtelenség volt. Ez egy nagyon szűk, nagyon kicsi, inkább jelképes történetként értékelhető. Szerintem 
ennél többre lenne szükség, nemcsak nálunk, hanem máshol is. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Teljesen igaza van a képviselő úrnak. A Szociális Bizottság is 
tárgyalta ezt a napirendi pontot, és az az információ hangzott el, hogy sajnos nem is fért volna bele több 
ember a 224-nél. Ezért is kéri az alapítvány, hogy támogassuk, hogy a jövő évben, kiterjesztett keretek 
között, meg tudják ismételni. Természetesen azon leszünk, hogy az információ még szélesebb körben 
jusson el a lakossághoz. Átadom a szót Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármesternek. 
 
Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármester: Köszönöm szépen. Igazából én is ezt szerettem volna 
elmondani, hogy nagyon örültünk ennek a lehetőségnek, és egyetértek veled, Szabolcs, hogy ez 
időtartamában nagyon rövidnek mondható, és pillanatok alatt elfogyott maga a regisztrációs lehetőség, 
ami a vizsgálathoz szükséges volt. Megvan a kapcsolat, és a későbbiekben azon leszünk, hogy még több 
ilyen lehetőséget biztosítsunk városi szinten. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
78/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága A Flór Ferenc 
Kórház a Lakosságért Közalapítvány támogatása című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
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7. napirendi pont: Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészlet megvásárlása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: A Veresegyház külterület 043/24-es helyrajzi számú, szántó és nádas besorolású, 
összesen 13 hektár 1647 m2 nagyságú mezőgazdasági területnek jelenleg több mint 70 tulajdonosa van. 
Az ingatlan résztulajdonosait korábban írásban kerestük meg, és tájékoztattuk őket előzetes vételi 
szándékunkról 500 Ft/m2 áron. Tóth Ferencné (Veresegyház, Ráday utca 27/1. szám alatti lakos) írásban 
jelezte eladási szándékát. A fenti négyzetméterárral számolva ez 2152,108 m2, tehát ezzel a 
négyzetméterárral számolva 1.076.054 forintért kívánja a területrészletet az önkormányzat részére eladni. 
Az előterjesztés pénzügyi fedezete az önkormányzat 2026. évi költségvetésének K6 beruházások 
előirányzatán rendelkezésre áll. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki 
elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
79/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyház 
külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészlet megvásárlása című előterjesztést elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
 
8. napirendi pont: Tájékoztatás a 2026. január 1. és 2026. március 31. között hozott lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A melléklet részletesen tartalmazza a határozatokat. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. 
Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
80/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Tájékoztatás a 
2026. január 1. és 2026. március 31. között hozott lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
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9. napirendi pont: A Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 
átszervezésének véleményezése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Az átszervezés célja a következő nevelési évben a maximálisan felvehető 
gyermeklétszám növelése 16 főről 24 főre. Tulajdonképpen erről szól az előterjesztés. Van-e kérdés, 
hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
81/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága A Veresegyházi 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény átszervezésének véleményezése című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
 
10. napirendi pont: A Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Az átszervezés célja a zeneismeret tanszék indítása, a maximálisan felvehető 
tanulólétszám növelése 130 főről 160 főre, valamint a néptánc tanszak indítása. Az előterjesztés pénzügyi 
fedezetet nem igényel. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót Csécsyné dr. drótos Edina 
alpolgármesternek. 
 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Köszönöm a szót, elnök úr. Ez az előterjesztés nem olyan régen 
került elém, és azt szeretném kérni, hogy itt van négy határozati javaslat, amelyből az első kettő kerüljön 
elfogadásra, a harmadik és a negyedik viszont ne. Az első arról szól, hogy egy új tanszakot indít a zeneiskola, 
ezt indítsa, tökéletes, örülünk neki. A második a létszámnövekedés. Viszont a harmadik arról szól, hogy az 
Innovációs Centrumban telephelyet kívánnak létrehozni. Erről nem folyt tárgyalás, és ez a Dunakeszi 
Tankerületi Központ kérése. Az egyik szempont, hogy elég nagy változások történtek a hétvégén, ezért az 
oktatáson belül változások várhatóak. A másik pedig, hogy az Innovációs Központ egy közintézmény 
telephelye, tehát egyéb kötelezettséggel ne terheljük meg. Illetve a gyakorlat azt mutatja, hogy jelenleg is 
működtetjük ezt a néptáncot, tehát ha helyszínt kell biztosítani, akkor telephely bejegyzése nélkül is tudjuk 
biztosítani. Kérem, hogy a harmadik és negyedik határozati javaslatot ne fogadjuk el, és minden 
támogatást megadunk ezen felül is az intézménynek, ha ezt a tanszakot működtetni kívánja. Mert ott 
egyébként olyan bérlők vannak, annak idején, amikor hét évig vezettem az intézményt, át kellett 
csoportosítanom mindenkit. Ha most ide még egy telephelyet bejegyzünk, ez olyan kötelezettséget jelent, 
amit nem biztos, hogy a jelenlegi működés mellett biztosítani tudunk. Várjuk meg a változások 
eredményét. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs 
bizottsági tagnak. 
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Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Ennek kapcsán bennem inkább kérdés merült fel, 
hogy mivel indokolta a tankerület, hogy telephelyként szeretnék bejegyezni. Volt-e valamilyen érv 
mellette, vagy tudunk erről bármit is? Ez fontos lenne ahhoz, hogy véleményt tudjunk alkotni. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármesternek. 
 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Az előzmény, hogy van egy néptánccsoport-vezető, Péter, aki 
már évekkel ezelőtt megkeresett bennünket, hogy elindítaná azt a hiányzó láncszemet, ami városi szinten 
nincs meg. Akkor mi közösen elindítottuk. Ő szerette volna, hogy kapjon egy félállást a zeneiskolában. 
Ahhoz viszont, hogy ezt meg tudja kapni, a tanszakot el kellett indítani. Most oda jutott a tankerület, hogy 
elindítják, csak nincs megfelelő helyszínük ahhoz, hogy ezt a nagy létszámú csoportot működtetni tudják. 
Viszont jelenleg is működik ez a néptánccsoport a mi keretünkön belül.  
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Történt megkeresés? 
 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Sem a polgármestert, sem engem nem hívtak fel, csak Jegyző 
asszonyhoz érkezett be az anyag. Semmiféle közvetlen megkeresés nem történt felénk. Mi ezt támogatjuk, 
és jelenleg is működik, de jogilag úgy gondolom, hogy ezeket a lépéseket jelen pillanatban ne tegyük meg. 
Köszönöm.  
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Négy határozati javaslatunk van. Alpolgármester asszony elmondta 
a javaslatát, de mindenki úgy szavaz, ahogy gondolja. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az 
előterjesztés I. határozati javaslatát, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés I. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
82/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága A Lisznyay Szabó 
Gábor Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése című előterjesztés I. határozati javaslatát 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztés II. 
határozati javaslatát, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés II. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
83/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága A Lisznyay Szabó 
Gábor Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése című előterjesztés II. határozati 
javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
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Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztés III. 
határozati javaslatát, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 0 igen, 6 nem, 1 tartózkodó szavazattal elutasította az előterjesztés III. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
84/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága A Lisznyay Szabó 
Gábor Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése című előterjesztés III. határozati 
javaslatát elutasította, ezzel együtt nem javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztés IV. 
határozati javaslatát, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 0 igen, 6 nem, 1 tartózkodó szavazattal elutasította az előterjesztés III. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
85/2026.(IV.21.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága A Lisznyay Szabó 
Gábor Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése című előterjesztés IV. határozati 
javaslatát elutasította, ezzel együtt nem javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 04. 21. 
Felelős: elnök 
 
 
11. napirendi pont: ÉVÖGY támogatási kérelme a gyermeknap megrendezésére 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Hosszú éveken keresztül az ÉVÖGY szervezte a gyermeknapot. A támogatás az 
önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. (II.12.) önkormányzati rendelet 18. melléklete 
szerinti céljellegű támogatások előirányzatán tervezésre került. Az előterjesztő javasolja a Képviselő-
testületnek, illetve a bizottságnak, hogy 2 millió forinttal támogassa az Élhető Vidékért és Összefogás a 
Gyermekekért Egyesületet, hogy a gyermeknapot 2026-ban is meg tudják szervezni. A pénzügyi egyeztetés 
során megállapításra került, hogy az előterjesztés pénzügyi fedezete a 2026. évi céljellegű támogatások 
előirányzatán rendelkezésre áll. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki 
elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 




